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あてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

あてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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③

④

⑤
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平成３０年度　　　授業アンケート　各教科（9教科）　比較表

授業アンケート　国語科　生徒授業評価 回答者数 814

授業アンケート　地歴公民科　生徒授業評価 回答者数 708

授業アンケート　数学科　生徒授業評価 回答者数 487

授業アンケート　理科　生徒授業評価 回答者数 601

授業アンケート　英語科　生徒授業評価 回答者数 805

授業アンケート　保健体育科　生徒授業評価 回答者数 573

授業アンケート　情報科　生徒授業評価 回答者数 113

授業アンケート　芸術科（音・美・書）　生徒授業評価 回答者数 193

授業アンケート　家庭科　生徒授業評価 回答者数 171

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

34%

43%

18%

5%

5.内容（難易度）が適切

14%

42%
28%

16%

1.予習・復習をしている

28%

54%

15%

3%

2.意欲的に取り組む

17%

37%
32%

14%

3.元々興味がある

59%

34%

6% 1%

4.開始、終了時間の厳守

37%

47%

13%

3%

6.私語に対しての処置
回答者数

7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

40%

40%

16%

4%

7.聞き取りやすい

32%

47%

17%

4%

8.工夫されている

35%

47%

14%

4%

9.指示・アドバイスがある

37%

44%

14%

5%

10.わかりやすく答えている

38%

45%

12%
5%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

42%

44%

13%

1%

5.内容（難易度）が適切

16%

38%
30%

16%

1.予習・復習をしている

31%

55%

12%
2%

2.意欲的に取り組む

21%

39%

30%

10%

3.元々興味がある

66%

30%

3% 1%

4.開始、終了時間の厳守

50%

42%

7% 1%

6.私語に対しての処置
回答者数

7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

51%40%

8% 1%

7.聞き取りやすい

41%

50%

8% 1%

8.工夫されている

45%

47%

7% 1%

9.指示・アドバイスがある

49%

48%

3% 0%

10.わかりやすく答えている

50%43%

6% 1%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

21%

42%

28%

9%

5.内容（難易度）が適切

14%

46%

27%

13%

1.予習・復習をしている

29%

55%

13%

3%

2.意欲的に取り組む

15%

32%
30%

23%

3.元々興味がある

57%
37%

6% 0%

4.開始、終了時間の厳守

41%

51%

7% 1%

6.私語に対しての処置 回答者数
7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

36%

44%

16%

4%

7.聞き取りやすい

27%

50%

19%

4%

8.工夫されている

39%

47%

11%

3%

9.指示・アドバイスがある

43%

43%

11%

3%

10.わかりやすく答えている

35%

50%

11%
4%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

27%

46%

24%

3%

5.内容（難易度）が適切

14%

47%

30%

9%

1.予習・復習をしている

29%

55%

14%

2%

2.意欲的に取り組む

17%

36%
35%

12%

3.元々興味がある

60%

32%

7% 1%

4.開始、終了時間の厳守

41%

49%

10% 0%

6.私語に対しての処置
回答者数

7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

44%

43%

12%

1%

7.聞き取りやすい

34%

54%

12%
0%

8.工夫されている

38%

53%

9%

0%

9.指示・アドバイスがある

45%

50%

5% 0%

10.わかりやすく答えている

42%

49%

8% 1%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

33%

48%

15%

4%

5.内容（難易度）が適切

17%

48%

24%

11%

1.予習・復習をしている

29%

59%

10% 2%

2.意欲的に取り組む

20%

40%

28%

12%

3.元々興味がある

61%

32%

6% 1%

4.開始、終了時間の厳守

46%

45%

8% 1%

6.私語に対しての処置
回答者数

7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

45%

44%

9%

2%

7.聞き取りやすい

35%

53%

10%
2%

8.工夫されている

43%

48%

8%

1%

9.指示・アドバイスがある

46%

48%

5% 1%

10.わかりやすく答えている

42%

48%

8% 2%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

40%

44%

13%

3%

5.内容（難易度）が適切

33%

49%

14%

4%

1.予習・復習をしている

62%

35%

2% 1%

2.意欲的に取り組む

29%

44%

22%

5%

3.元々興味がある

61%

28%

9% 2%

4.開始、終了時間の厳守

63%

30%

6% 1%

6.私語に対しての処置

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

47%

44%

7% 2%

5.内容（難易度）が適切

34%

46%

15%

5%

1.予習・復習をしている

52%43%

5% 0%

2.意欲的に取り組む

36%

48%

12%
4%

3.元々興味がある

75%

23%

1% 1%

4.開始、終了時間の厳守

55%
37%

5% 3%

6.私語に対しての処置 回答者数
7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

52%35%

10%
3%

7.聞き取りやすい

47%

43%

7% 3%

8.工夫されている

60%

31%

6% 3%

9.指示・アドバイスがある

52%39%

6% 3%

10.わかりやすく答えている

53%37%

7% 3%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

40%

39%

16%

5%

5.内容（難易度）が適切

24%

39%

21%

16%

1.予習・復習をしている

32%

52%

14%

2%

2.意欲的に取り組む

27%

40%

22%

11%

3.元々興味がある

60%

30%

9% 1%

4.開始、終了時間の厳守

38%

48%

11%
3%

6.私語に対しての処置
回答者数7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

34%

49%

13%
4%

7.聞き取りやすい

28%

53%

15%

4%

8.工夫されている

31%

52%

13%

4%

9.指示・アドバイスがある

32%

54%

10%
4%

10.わかりやすく答えている

32%

53%

11%
4%

11.満足できる

5.レベル・スピードは適切1.予習・復習をしている 2.意欲的に取り組む 3.元々興味がある 4.内容が興味がもてる 6.説明がわかりやすい

45%

43%

11%

1%

5.内容（難易度）が適切

27%

45%

21%

7%

1.予習・復習をしている

49%

50%

1% 0%

2.意欲的に取り組む

28%

55%

15%

2%

3.元々興味がある

72%

27%

1% 0%

4.開始、終了時間の厳守

35%

56%

9% 0%

6.私語に対しての処置 回答者数
7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

52%43%

5% 0%

7.聞き取りやすい

46%

48%

6% 0%

8.工夫されている

42%

50%

8% 0%

9.指示・アドバイスがある

55%

43%

2% 0%

10.わかりやすく答えている

53%
43%

3% 1%

11.満足できる

回答者数
7.聞き取りやすい 8.工夫されている 9.発問により理解が深まる 10.わかりやすく答えている 11.満足できる

55%
34%

9%
2%

7.聞き取りやすい

40%

52%

6% 2%

8.工夫されている

49%

44%

5% 2%

9.指示・アドバイスがある

50%43%

5% 2%

10.わかりやすく答えている

48%

40%

5%
7%

11.満足できる


